Инструкция.
Первым делом, если Вы не скачали ещё файлы CLR.CLR и RpLikvid.exe, то скачайте в отдельную папку. Запустите файл RpLikvid.exe. На вопрос следует нажать <Extract>. Появилась папка Likvid.
Запустите 1С. Затем

- В бухгалтерии: Отчеты -> Регламентированные отчёты -> <Загрузить> -> выберите файл из папки Likvid. Ликвидационная отчётность установлена. Файл контрольных соотношений CLR.CLR входит в поставку отчётности.
- В своде отчетов, ред.2: Отчеты -> Регламентированные отчёты -> <Загрузить> -> выберите файл из папки Likvid. Ликвидационная отчётность установлена. Файл контрольных соотношений CLR.CLR входит в поставку отчётности. Однако в конфигурации «Свод отчетов» контрольные соотношения можно загрузить в систему: Справочники -> Контрольные соотношения -> <Импорт>,  в строке «Каталог» укажите папку, в которой вы первоначально сохранили файл контрольных соотношений CLR.CLR (при выборе каталога самого файла не видно), после выбора каталога файл появится в списке, в колонке «Составлено» будет указано 23/12/08. Отметьте этот файл галкой, также поставьте галку в реквизите «Синхронизировать контрольные соотношения по коду». Теперь жмите кнопку <Выполнить>. Вы загрузили справочник контрольных соотношений. Те элементы справочника, которым не найдено соответствие в файле будут помечены на удаление. В монопольном режиме сделайте удаление помеченных объектов.
